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Αγιασμός στο Ωδείο της Μητροπόλεως Πειραιώς 
και απονομή των Τίτλων Σπουδών από τον 
Πειραιώς Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Την Ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη της νέας 
ιεραποστολικής χρονιάς 2025 – 2026 στο Ωδείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, τέλεσε το Σάββατο 18 Οκτωβρίου 
2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος, αναφερόμενος στο έργο του 
Ωδείου της τοπικής Εκκλησίας, σημείωσε πως «αυτή η προσπάθεια ημέρα τη ημέρα 
επαυξάνεται, δραστηριοποιείται, καταξιώνεται και ενδυναμώνεται» φτάνοντας 
προς την κορυφή.

«Η μουσική δεν είναι απλά μία τέχνη, αλλά απόδειξη ενθέου καταγωγής. Διότι 
μέσα από αυτήν εκφράζεται η ψυχή και το ‘’είναι’’
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», τόνισε ο Σεβασμιώτατος και επισημαίνοντας πως λέγοντα χαρακτηριστικά πως «
όταν ακούω ένα μουσικό κομμάτι, δοξάζω τον Θεό για αυτήν την ωραιότητα που 
μας πληροφορεί και για αυτήν την αιώνια διάστασή μας».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά όλους τους συντελεστές και εργάτες του 
Ωδείου της τοπικής Εκκλησίας, την Καλλιτεχνική Διευθύντρια κα Κυριακή 
Νεστορίδου, τον Διευθυντή του Ωδείου κ. Νικόλαο Αμοργιανό, τον Άρχοντα 
Πρωτοψάλτη μας κ. Γρηγόριο Ζάρκο, όλους τους Καθηγητές, αλλά και το 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Πειραιώς, όπου στεγάζεται το 
Ωδείο.

«Εύχομαι υγεία, χαρά και πρόοδο εύχομαι σε όλους και να φτάσουμε να έχουμε το 
μεγαλείο την έκφρασης και την αγάπη της κα Ζωής Τηγανούρια, η οποία σήμερα 
τιμάται σαν πρότυπα για όλους τους νέους. Καλή μουσική χρονιά σε όλους», είπε 
καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος.

Κατά τη διάρκεια της Εκδήλωσης, τόσο οι σπουδαστές με τους γονείς τους, όσο 
και οι προσκεκλημένοι, είχαν την ευκαιρία, μεταξύ άλλων, να παρακολουθήσουν 
την απονομή των Τίτλων Σπουδών στους αποφοιτήσαντες, ενώ βραβεύτηκε για 
την πολυετή προσφορά της στην Τέχνη και τον Πολιτισμό της Πατρίδος μας, η 
διεθνούς φήμης Solist του Ακορντεόν και Συνθέτρια κα Ζωή Τηγανούρια.

Ακολούθησε μία μουσική πανδαισία της βραβευθείσας Ζωής Τηγανούρια και στη 
συνέχεια η βράβευσή της από τον Σεβασμιώτατο.

Τέλος, παρουσιάστηκε η νέα Ορχήστρα που αποτελείται από επαγγελματίες 
μουσικούς, υπό τον τίτλο «ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ», υπό την 
καλλιτεχνική διεύθυνση του σπουδαίου Αρχιμουσικού Μιράν Τσαλικιάν.

Σκοπός της νέας αυτής προσπάθειας είναι η προβολή και διάδοση της μουσικής 
μας εντός και εκτός των συνόρων μας, στοχεύοντας σε μουσικές συνεργασίες που 
θα επιφέρουν σημαντικά καλλιτεχνικά οφέλη στο Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.


